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VABILO NA SEMINAR 

 

Določanje plače in spregled izobrazbe v javnem 
sektorju v skladu z ZSTSPJS 

 

 

Skupnost občin Slovenije vas vabi na strokovni seminar, namenjen podrobni obravnavi 
določanja plače v javnem sektorju skladno z Zakonom o skupnih temeljih sistema plač v 
javnem sektorju (ZSTSPJS). Seminar bo osredotočen na določanje plačnih razredov ob 
zaposlitvi, premestitvi in prehodih med delovnimi mesti ter na institut spregleda izobrazbe 

pri zaposlovanju v javnem sektorju oziroma pri premeščanju javnih uslužbencev ali sklenitvah 
pogodbe o zaposlitvi za delovno mesto v višjem tarifnem razredu. 

 

Seminar bo potekal v sredo, 5. marca 2025 s pričetkom ob 9. uri preko aplikacije Zoom.  

 

Vsebina seminarja: 

➢ Možnost določitve višjega plačnega razreda ob zaposlitvi v javnem sektorju in pogoji, 
ki jih je treba izpolnjevati. 

➢ Določanje plačnega razreda pri premestitvi ali sklenitvi nove pogodbe o zaposlitvi. 
➢ Ohranjanje in prenos plačnih razredov ob prehodih med delovnimi mesti v nazivih in 

brez nazivov. 

➢ Spregled izobrazbe pri zaposlitvah v primeru pomanjkanja ustreznih kandidatov in 

pogoji za takšno zaposlitev. 
➢ Možnost spregleda zahtevane izobrazbe pri premestitvah že zaposlenih javnih 

uslužbencev na delovna mesta v višjem tarifnem razredu. 

➢ Vprašanja in odgovori. 
 

O vsem navedenem bo predavala Štefka Korade Purg, dolgoletna vodja Sektorja za 

organizacijo javnega sektorja ter uslužbenskega sistema na Ministrstvu za javno upravo z 
več  35-letnimi delovnimi izkušnjami v državni upravi. 
 

Prijava:  
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Udeležba je plačljiva. Pristopnina za izobraževanje je 50,00 EUR z DDV za občine članice in 
njihove zavode, 130,00 EUR z DDV za občine nečlanice in njihove zavode. Prijave zbiramo do 
3. 3. 2024 do 14.00. Prijave zbiramo na povezavi TUKAJ in so obvezne, saj boste le tako dan 

pred dogodkom prejeli povezavo do platforme ZOOM. Na prijavnico lahko napišete tudi 
vprašanja in dileme, na katera vam bo predavateljica odgovorila na izobraževanju.  
 

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi! 
Sekretariat SOS 

https://skupnostobcin.si/dogodek/dolocanje-place-in-spregled-izobrazbe-v-javnem-sektorju-v-skladu-z-zstspjs/

